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        V Rožňave dňa   

 

 

                                              

Ktokoľvek zachráni jediný život, je to akoby zachránil celý svet.“ 

- Talmud, Sanhedrin 4:5 
 

Žiadosť o darovanie finančných prostriedkov pre  deti postihnuté     

Detskou   mozgovou obrnou  a inak telesne postihnutých. 

                   Váţená spoločnosť, obraciame sa na Vás s prosbou o poskytnutie finančných prostriedkov na 

liečbu , vzdelávanie - kultúrne a spoločenské vyţitie,  zabezpečenie rehabilitačných pomôcok,  na podporu 

liečby a liečebných postupov, operácií doma a j v zahraničí predovšetkým zdravotne ťaţko postihnutého 
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Tomáša Záhna nášho syna predčasne narodeného, ale aj iných detí zdravotne telesne postihnutých či uţ 

Detskou mozgovou obrnou alebo následkom nehôd alebo iných chorôb.Čo je Detská mozgová obrna, tiež 

DMO?  - je termínom pre poruchu motorických funkcií, ktoré sa zjavia vo včasnom veku a sú 

charakterizované zmenou svalového napätia.To sa prejavuje neschopnosťou udrţiavať normálnu polohu 

a uskutočňovať prirodzené pohyby. Motorické prejavy bývajú často sprevádzané zmenami psychiky, reči, 

zraku, sluchu, epilepsiou, sekundárnymi, muskuloskeletárnymi problémami. Detská mozgová obrna vzniká 

na podklade poškodenia mozgu dieťaťa, ktoré vzniklo pred pôrodom,počas pôrodu, alebo hneď po pôrode. 

Poškodí sa tak funkcia mozgu, ktorá sa prejaví zhoršeným vnímaním, narušením motoriky a komunikácie, 

môţu sa objaviť epileptické kŕče. Počet postihnutých  detí  s DMO sa pohybuje  od 2-3 na 1000 ţivých detí 

.Viac ako polovica ťaţko postihnutých detí pochádza s vysoko rizikovej skupiny nedonosených detí 

s pôrodnou hmotnosťou pod 1500g. Komplikácie: DMO ovplyvňuje viacero orgánov v organizme, tieto deti 

často majú aj tráviace a nutričné problémy, dýchacie problémy, neurologické komplikácie, psychologické 

komplikácie. Pacienti s DMO sú sledovaní u odborníkov celý ţivot a rehabilitovať musia celý ţivot. Deti 

s DMO vyţadujú zvyčajne spoluprácu nasledovných odborníkov: detský lekár, neurológ, rehabilitačný lekár, 

fyzioterapeut, psychológ, logopéd a sociálny pracovník. Je to nevyliečitelné ochorenie. 

Väčšinou celá starostlivosť o dieťa spočíva najmä na pleciach matky, preto je dôleţité aby jej 

pomáhala celá rodina. Je dôleţité, aby rodina vytvorila silné puto s optimistickým pohľadom na celý problém. 

Ţiaľ stretávame sa  často aj s opakom, pri deťoch  s DMO  jeden z partnerov záťaţ s výchovou chorého 

dieťaťa nevydrţí a odchádza zo vzťahu. Ten rodič ktorý ostal s dieťaťom ostáva doma opatrovať choré dieťa, 

a týmto rodina je prakticky bez príjmu ktorá je potrebná na liečenie chorého dieťaťa a na výdavky rodiny. 

Sociálna situácia rodiny sa  citeľne zhorší, rodina je odkázaná na pomoc. Pritom keď týmto deťom sa 

poskytne zdravotná starostlivosť formou rehabilitácií a operácií  podľa najnovších metód doma ale aj 

v zahraničí, ich zdravotný stav alebo aspoň ţivotný komfort sa dá zlepšiť vo veľkej miere.  Základom liečby je 

včasná rehabilitácia, jej nosnou zloţkou je liečebná telesná výchova.  

Ţiaľ nie všetky liečebné metódy na zmiernenie dôsledkov tejto choroby sú  u nás hradené 

zdravotnými poisťovňami. Metódy ako Synergická reflexná terapia,- SRT ktorá sa vykonávana  na Slovensku 

odborníkom  z  Nemeckej Spolkovej republiky, metóda rTMS- Neurorehabitačná metóda v meste Sopron v 

 Maďarskej republike, Delfinoterapia, metóda operácie „ULZIBAT“  v zahraničí, rehabilitácie v centre ADELI 

v Piešťanoch alebo v centre Rennona v Šúrovciach, v SR, -musia rodičia sami hradiť v plnej výške.      

Aj z tohto dôvodu náš Neinvestičný fond „Nádej chodiť“ oslovila vašu spoločnosť, s prosbou 

o pomoc aby sme vedeli podať pomocnú ruku rodinám v ich boji o zlepšenie zdravotného stavu postihnutých 

detí. Chceme pomôcť deťom postihnutým Detskou mozgovou obrnou zaplatením liečebných pobytov. 

Dlhodobým plánom fondu je aj vytvorenie centra hipoterapie - liečebnej jazdy na koni  a centra 
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rehabilitácie pre postihnuté deti , samozrejme v závislosti od finančných moţností našej organizácie. 

V neposlednom rade chceme pomôcť aj nášmu synovi, Tomášovi Záhnovi narodenému predčasne 

15.02.2015 postihnutého touto ťažkou chorobou, Detskou mozgovou obrnou. Náš syn, Tomáško od 

narodenia prešiel dlhú cestu s touto ťažkou chorobou. Má za sebou dve operácie, a denne statočne 

rehabilituje,a aj v štúdiu dosahuje dobré výsledky.  Jeho zdravotný stav sa zlepšuje, ale z hľadiska jeho 

vývoja a ďalšieho zlepšenia  zdravotného  stavu by bolo potrebné pokračovať v rehabilitáciách vyššie 

spomínaných v tomto liste, načo finančné prostriedky rodiny nestačia. Napriek tomu snažíme sa  liečebné 

pobyty syna vykrývať aj z vlastných zdrojov v rámci finančných možností našej rodiny. Tomáško, keď bude 

pokračovať takýmto tempom v liečení progresívnymi metódami tak má reálnu šancu, aby sa začlenil do 

našej spoločnosti ako človek, ktorý nie je odkázaný na pomoc- zdravotnú starostlivosť v plnej miere. RADI 

BY SME POSKYTLI TOMÁŠKOVI LIEĆENIE POMOCOU DELFÍNOV,  ALEBO LIEČEBNÝ POBYT-  

NEUROREHABILITÁCIU V MESTE SOPRON V MAĎARSKEJ REPUBLIKE, A PRAVIDELNE 

REHABILITOVALI AJ NA SLOVENSKU.   

Ak u Vašej spoločnosti by sa našlo porozumenie pre našu pomoc pri naplňovaní našich cieľov, 
prosím prispejte na náš účet ktorý, je uvedený v záhlaví nášho listu aj malou finančnou čiastkou. Pre prípad,, 
ţe ste sa rozhodli kladne, zasielame Vám aj darovaciu zmluvu v dvoch exemplároch. Jeden exemplár  
podpísanej zmluvy Vám po podpísaní našim Neinvestičným fondom „Nádej chodiť“  obratom zašleme späť.   

Chceme sa Vám poďakovať, ţe ste si našli čas na prečítanie nášho listu, a v mene Neinvestičného fondu „ 
Nádej chodiť“ ostáva s pozdravom správca fondu: 

                                                                           ................................................... 

                                                                                Bc. Mgr. Gejza Záhn   
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